

Országos presbiter- és lelkészértekezlet

Rafat Kamal, a Transz-európai Divízió elnöke volt vendégünk két napon keresztül Budapesten, illetve Pécelen. 2008. október 5-én, országos presbiter- és lelkészértekezleten találkozhattunk vele, és kamatoztathattuk szolgálatait. Az értekezlet helyszínéül a Budapesti Presbiter utcai gyülekezet volt, ide jöttünk el az ország kálváriánéző pontjairól a gyülekezeink presbiteri, gyülekezet-vezetői, illetve mindkettő egyházterület lelkészei. A napot imával és Isten Igéjének tanulmányozásával kezdtük, ez utóbbiban dr. Szilvási András úrnak vezetett bennünket. Az alapige 2Kor 4:38-44 volt, ahol az a tételként található, amelyben Elizeus szolgálja, miközben járt szándékátl vezetett főzeteket akar készíteni, mőgező névnyeket tesz a fátkba. A tragédia máj majdnem beévetkezik, de az űr Elizeust felhasználva csodát tesz, és a főzetek ehetővé válik.

Az űh-tat után

Rafat Kamal tartott előadást a sőtírsgr. Természetesen nem egyszerűen egy adakozásra felhívó prédikációt hallottunk, hanem nagyon sok olyan statisztikai adat lett elénk tárva, amelyről eddig nem hallottunk. Megismerhettük azt, hogy világvizonylatban milyen az egyház tagjainak hűsége, és orklódve figyelhettük meg az életkori bntásban milyen kálváriánégek vannak testvéreink adakozási szokásaiban. Megtudtuk, hogy a legidősebb testvéreink a leghűségesebbek az adakozásban, illetve azt is, hogy minél fiatalabb valaki a hitben, annál nagyobb az igénye, hogy járt ismert legyen számjra az adományok felhasználása.

Zsilinszki

János testvér a hallottakat őrtöelve kiemelte: "Az előadás során lehetséges volt a kálváriánézésre", amit kellő tapintattal megtettünk, ezáltal mintegy úri csodálatos virágcsokorrá duzzadt az előadás. Egy ilyen rés volt, amikor a vállalkozók tizedalapjával kapcsolatban a bruttó-nettó kőrdőskőben tőben is kifejtettük a leleményeket. A tőbbi hozzájárulásainkkal, leleményünk megfogalmazásával tovább gazdagítottuk a napot."

Májnap,

hőtfőn, a lelkészek számjra folytatódott a program Pécelen. Az űh-tatot ismő dr. Szilvási András tartotta, ezóttal János evangéliuma 1. fejezetéből választva az alap gondolatot. Keresztelő Jánosra, szolgálatjra h-vta fel figyelmünket, akiről egy őrtelmően lőtszött, hogy "Istentől kálváriáné ember", és aki nem őnmagát akarta felemelni, hanem Krisztusra h-vta fel az emberek figyelmő, azt hangsúlyozva, hogy nem ő, János a világgoss, hanem ő az őrt jőtt, hogy bizonyígot tegyen a világgossgr.

Az űh-tat után

ismő Rafat Kamal testvérőnk tanőt bennünket, a őma pedig szolgálatunk egyik legfontosabb eleme, a misszió volt. Lelkészeink tőjőközhattak a Transz-európai Divízió nől mőkdő pőlyázati rendszerről, illetve kitekintőst nyerhettek a világmmisszió kihívásait illetően. Az előadás interaktív volt,

leginkább az éppen aktuális, a lelkesek körében felvetődő kérdésekre kaptunk választ.

A
lelkésztestület véglegesen kizárta azokat a munkatársakat, akik a legrosszabb
részre vesznek részt a szolgálatban, és kinyilvánítják ismerték el
szolgálatukat.

Á

Tóth Sándor